

杭州亚运会运动员报名圆满结束 各成员国(地区)全部参加

潮新闻

近日,杭州亚运会竞赛报名工作已结束。亚奥理事会45个国家(地区)奥委会均已报名,运动员人数达到12500

多名,报名规模创历届之最。

中国、泰国、日本、韩国、印度、中国香港等6个代表团运动员报名人数超过600名。报名最多的项目是田径,共有43个代表团报名。拳击、游泳、射

击、举重、电子竞技等11个项目报名代表团均超过30个。单个项目报名参赛运动员最多的是足球,田径、游泳、击剑等11个项目报名运动员均超过300人。

受处分干部再获提拔 暖心回访促干部担当

潮新闻记者 杜玲玲 通讯员 陈荔

7月是火热的,正如此刻宁波市北仑区年轻干部陈某的内心。

近日,宁波市北仑区纪委监委案审室、派驻纪检监察组、组织部工作人员组成的回访教育工作组主动上门对被处分人员陈某开展暖心回访。就在不久前,陈某因表现突出被提拔为副科长。

“总觉得犯了错,以后再怎么拼都没用了,真没想到还被提拔为副科长。感谢组织一直以来的关心,帮我解开心结,对我受处分后的表现给予了客观的评价。”一看到回访教育工作组的同志,陈某激动地说。

据了解,2021年6月,被处分人员陈某因违反相关工作规定受到政务警告处分,之后陈某一度因心理压力过大而情绪低落,工作积极性不高。为帮助跌倒干部重新站起来,北仑区纪委监委为其量身打造了回访计划。

回访教育最重要的是要解开心结、体现组织关怀、激发斗志,北仑区纪委监委案审室相关负责人表示,为帮助陈某解开思想“疙瘩”,在确保回访工作规范化的基础上,该区纪委监委又突出个性化特点,根据陈某年轻、学历高、性格内向等特点制定个性化回访方案,多次向陈某的分管领导和同事了解其情况,通过情绪疏导,引导陈某正确面对曾经犯过的错误和处分。

“你的表现组织都看在眼里。希望你在新的岗位上放下包袱,再接再厉。”回忆起陈某刚受到处分时的情形,北仑区回访教育工作人员介绍,陈某从最初的垂头丧气到如今的意气风发,出现了质的变化。

“感谢你们的回访教育,语言难以表达我此刻的感受……”谈心结束即将离开时,陈某紧紧握住该区纪委监委回访人员的手感慨道。正是这样的暖心回访,让他逐渐卸下“包袱”,轻装上阵整装再出发。

从“有错改错”向“有为争先”转变,陈某并不是个例。近年来,宁波市北仑区纪委监委为加强对受处分干部的跟踪回访全周期管理,下发《北仑区受处分处理党员干部回访实施方案》,把跟踪回访与主体责任落实、处分执行、日常监督、以案促改、干部考核等紧密结合起来,打造“全链条”式闭环管理,深化监督执纪执法“后半篇文章”,让跟踪回访变得更具实效。

“在‘上门’回访前,我们结合干部廉政档案及相关党纪政务处分类型,听取受处分处理对象所在单位党组织意见,精准选定回访对象。”北仑区纪委监委相关负责人介绍,名单确定后,进一步结合干部本人目前工作状态等情况,综合分析问题根源,制定“一人一策”定向回访,涵盖回访形式、谈话内容及工作要求等事项的个性化回访方案,区分不同情形由区纪委监委、案审室、派驻机构、街道纪工委、以及联合区委组织部的回访教育工作组有序组织回访,切实增强回访教育针对性。跟踪回访结束后,北仑区纪委监委建立形成“一访一档”定向评估,详细记录回访对象的思想状态、工作业绩、群众评价等信息,并追踪相关职务层级、年度考核及奖金等情况。

为激励更多受处分处理的干部在新征程上挑重担、建新功,对于在工作岗位上积极履职的回访对象,区纪委监委与组织部门建立双向联动机制,创新探索回访教育与容错纠错和重新提拔使用机制的衔接和实践路径,给勇于担当、善于作为、实绩突出的受处分处理党员干部提供成长机会。今年截至6月底,北仑区纪委监委共回访44人,其中县处级领导干部2人。

警察运动会提士气

近日,天台县公安局以“强三能、迎亚运、练精兵、展风采”为主题举行第六届警察运动会,进一步凝聚警心、振奋士气,激励全警以最佳状态、最佳面貌决战决胜亚运安保攻坚战。

通讯员 唐峰 许尚高
徐锐瑜 摄

海拔1314米的青梅尖上,有个“集装箱”警务室

(上接1版)

“借”来的警务室

浙江公安对于警务室的设置有这样的规定:各地根据实际情况合理设置、有效运行警务站(室、点)。简单理解就是:只要群众有需求,派出所就可以合理设置警务室。

要在海拔1300多米的山上建造一个警务室,不仅耗时久,成本也大。

准备建设警务室时,已临近“五一”。去年“十一”假期,有近6000名游客到青梅尖山上露营看日出。因此,这个“五一”,人肯定不会少。

“先把警务室的牌子挂起来。”青梅尖主要出入口路边,有一个集装箱,那是建造风力发电时工人们的临时住所。民警盯上了它,“我去借!”于是,山上有了第一间“集装箱”警务室,虽然简陋,但对于朱舸他们来说,这是一个“家”;对于游客来说,警务室的存在,是一种心安。

“请问,有热水吗?”朱舸开门“营业”没多久,就有游客来敲门。朱舸停下话头,熟练地提起保温壶,仔细倒满。“山上设施还不齐全,这壶热水就是特意给游客准备的。”他告诉记者。

气温逐渐升高,集装箱也闷热起来。“露营者就要下山了。走,我们去巡一圈。”沿着狭窄的蜿蜒山路,穿梭在“大风车”下,朱舸和义警志愿者不时需要下车指挥交通。

大半个小时后,警车开到最高峰的公路尽头。“这条石子路一直往上,便是青梅尖‘火’起来的原因。”坡陡、路滑,途中遇到好几名登山者。又是半个小时,民警巡至山顶,而这只是他们巡山的一小截路。

一座三角铁架矗立眼前。“这是国家二等永久性测绘坐标,‘1314’可不是我们自己说的哦。”朱舸指着铁架打趣道。从山顶俯瞰,风叶缓缓转动,云雾流淌环绕,更似仙境。

一趟巡山,就花去一上午。汗流浃背回到警务室,早上来要热水的游客拎来了一个西瓜,非得往集装箱里塞,又被朱舸给送了回去,“之前我们帮忙搭帐篷的游客,还送来过小龙虾……”



夜间“巡篷”

吃点“爱情的苦”

“7月,青梅尖巡山,报名接龙……”28名“新城义警”在群里迅速回复,每天两人的排班,短短几分钟就定了下来。

4月29日,青梅警务室正式运营。如果光靠片儿警朱舸一人,独木难支。从2019年起,全国开展“枫桥式公安派出所”创建,依靠群众便成为每个派出所的共识。新屋派出所也有一支“新城义警”志愿者队伍,成了警务室的重要力量。

每天7点,义警便会出发前往警务室,一待就是一整天,上山巡逻防控,为游客指路、提醒注意事项、解决矛盾纠纷。到如今,经过短短两个月,义警们都已成了“露营达人”——“别在风机叶片下搭帐篷,不安全”“那边的梯田边,睡起来更舒服”……帐篷该怎么搭、哪个位置风景最好,问他们,准没错。

有时候,在这座网友眼中的“爱情圣山”里,民警和义警还要连带着吃点“爱情的苦”。比如,他们常常会遇到迷路的情侣。就在上周,晚上9点多,朱舸见露营者大多开始休息,正准备下山,电话响了,“又有一对情侣迷路了,得赶紧去找”。原来,这对情侣跟着导航,开到了另一处没有路灯的深山。好在朱舸对辖区熟悉,很快找到了人,把他们带到正确



警务室内部

同时,不忘叮嘱“明早离开时,请将垃圾丢入垃圾桶”。

入夜,青梅尖繁星点点,音乐声渐消,一个个帐篷开始“熄灯”,只剩下风车呼啦啦转悠。盘旋的山路间,警灯闪烁……

记者手记:

山上没法烧水,就贴心准备一大壶热水;怕游客中暑、生病,就仔细备好各类药品;遇到不会搭帐篷的露营新手,就俯下身子帮忙搬砖扎营……这个“借”来的“集装箱”警务室,让“坚持把人民群众的小事当做自己的大事”这句话,有了扎根土地的力量。

泰戈尔说:“为别人幸福而活着的人,是高尚的!”对于青梅警务室的片儿警和义警们而言,他们正在用成吨的汗水和上万的步数,诠释着这句话。在海拔1314米的青梅尖上,不仅有最美好的爱情、最浪漫的雾海日出,还有最动人的“枫景”。